

---



---

First published in the Government *Gazette*, Electronic Edition, on 18th July 2012 at 5:00 pm.

**No. S 340**

REVISED EDITION OF THE LAWS ACT  
(CHAPTER 275)

REVISED EDITION OF THE LAWS  
(RECTIFICATION) ORDER 2012

ARRANGEMENT OF PARAGRAPHS

Paragraph

1. Citation
  2. Rectification of errors  
The Schedule
- 

In exercise of the powers conferred by section 23(1) of the Revised Edition of the Laws Act, the Law Revision Commissioners hereby makes the following Order:

**Citation**

1. This Order may be cited as the Revised Edition of the Laws (Rectification) Order 2012.

**Rectification of errors**

2. The provisions of the Acts specified in the first column of the Schedule are rectified in the manner set out in the second column thereof.

THE SCHEDULE

<i>First column</i>	<i>Second column</i>
1. Penal Code (Chapter 224, 2008 Ed.) Section 225(b)	<i>Delete</i> “apprehended or an offence” and <i>substitute</i> “apprehended for an offence”.

THE SCHEDULE — *continued*

<i>First column</i>	<i>Second column</i>
2. (a) Trustees Act (Chapter 337, 1999 Ed.) Section 11(1)(b)	Delete “convenant” and substitute “covenant”.
(b) Trustees Act (Chapter 337, 2005 Ed.) Section 11(1)(b)	Delete “convenant” and substitute “covenant”.

Made this 13th day of July 2012.

STEVEN CHONG  
*Chairman,*  
*Law Revision Commission.*

[AG/LLRD/LAW/REF/2011/7 Vol. 1]

(To be presented to Parliament under section 23(2) of the Revised Edition of the Laws Act).